

Поздравление с Днем профсоюзов Чувашии!

Автор: Administrator
06.09.2019 18:19 -

Уважаемые коллеги!

3 мая 2019 года Глава Чувашии Михаил Игнатьев подписал указ № 59 «О Дне профсоюзов Чувашской Республики». В соответствии с Указом, День профсоюзов Чувашии отмечается 7 сентября.

От всей души поздравляю всех работников профсоюзного движения и каждого члена профсоюза с этим замечательным праздником!

Особые слова признательности хочется сказать профсоюзным активистам – это настоящие энтузиасты, оптимисты и профессионалы, умелые организаторы и новаторы. Люди, работающие во благо своего коллектива.

Желаю всем крепкого здоровья, благополучия, плодотворной работы и единства профсоюзных рядов.

О.Н. Широков, председатель профсоюзной

организации работников ЧГУ им. И.Н. Ульянова